學校經常推廣閱讀課外書,同學們,你們知道閱讀課外書有甚麼好處嗎?就讓我從以下三方面談談吧!

首先,閱讀課外書可以增加知識。閱讀《科學實驗王》這本科學漫畫書,能學習到很多有關科學的知識。例如:熱脹冷縮、空氣的特性等原理。因此,閱讀課外書可以擴闊我們的視野。

其次,閱讀課外書可以調劑身心。當你心情欠佳時,看看《多啦 A 夢》這本漫畫,可以暫時消除心中的悲傷和痛苦,讓你重現笑容,有助緩舒鬱悶的心情。因此,閱讀課外書可以使心情舒暢。

最後,閱讀課外書可以讓我們明白到不少人生道理。如大家熟悉的寓言故事— 《龜兔賽跑》。這故事告訴我們不要自高自大,看不起別人,也不要輕看自己。因 此,閱讀課外書可以啟發我們待人處世的態度。

總而言之,閱讀課外書的好處多不勝數。只要我們多閱讀課外書便可以增加課外 知識、擴闊視野,書本真是個「大寶藏」呢!希望大家可以減少玩樂的時間,多閱 讀課外書。

每年暑假,<u>香港</u>均會舉辦大型書展,推廣閱讀。你知道閱讀課外書有甚麼好處嗎?就讓我從以下三方面談談吧!

首先,閱讀課外書可以激發大腦思維。閱讀《名偵探柯南》、《大偵探福爾摩斯》等書籍,書中提出一些難題讓讀者思考,多閱讀還提升邏輯推理及分析力。因此,閱讀課外書可以鍛鍊大腦的思維能力。

其次,閱讀課外書可以增廣見聞,學習不同的知識。例如:《老鼠記者》,書中用詞華美,還運用不同的修辭手法,如:擬人、比喻、排比、誇張等,讓讀者一邊閱讀,一邊學習寫作技巧,真是一舉兩得。另外,《科學小百科》這本書也不錯,書中除了提出不同的科學原理,如燈泡如何亮起來、摩擦如何形成,還教授做手工機械人的方法。因此,閱讀課外書可以讓我們學習新知識,擴闊視野。

最後,閱讀是一種消閒活動,可調劑身心。當你因做功課或溫習而感到累的話, 便可閱讀《妖怪總動員》這本漫畫,惹笑的情節能令你開懷大笑,暫時忘憂。因此 閱讀課外書可以令人放鬆心情。

總而言之,閱讀課外書的好處多不勝數。只要我們多閱讀、多學習和多享受, 就能愛上閱讀,希望大家能多閱讀課外書啊!

學校常常推行閱讀活動,為的就是想學生多閱讀課外書。古人常說:「書中自有黃金屋。」你們知道閱讀課外書有甚麼好處嗎?現在就從以下三方面說說吧!

首先,閱讀課外書可以提升語文能力。書本裏有很多優美的句子,我們可以從中學習不同的寫作和修辭技巧,正所謂「開卷有益」。因此,多閱讀課外書可以提高語文水平。

其次,閱讀課外書還可以讓我們學習一些做人處世的道理。例如《三隻小豬》, 內容是講述三隻小豬建屋的過程。大哥用稻草建屋,二哥用木板和三弟用磚頭建房 子。大哥和二哥的房子一下子被大灰狼摧毀了,只有三弟的房子最堅固。這件事帶 出的道理是做事不要急躁,認真地做好每一件事。因此,閱讀課外書有助啟發我們 待人接物的態度。

最後,閱讀課外書可以訓練我們的邏輯推理思維。例如《福爾摩斯》一書,主 角用了大量的邏輯思維去破解案件,找出兇手,內容十分充滿懸疑性及生動!因此, 閱讀課外書有助我們運用邏輯思維以解決日常生活中的難題。

總而言之,閱讀的好處多不勝數,希望大家培養閱讀的習慣,在空閒時多閱讀課 外書!

學校裏,很多同學喜歡閱讀,老師也常常鼓勵我們多閱讀。究竟閱讀有甚麼好處呢?讓我從以下三方面談談吧!

首先,從閱讀課外書中我們可以領悟到很多人生道理。例如寓言故事《三隻小豬》,故事講述小豬三兄弟,各自用不同的材料建屋:大哥及二哥分別用稻草和木頭建屋,房屋一下子被灰狼吹倒,只有三弟用轉頭建的房子最堅固。這個故事說明做事不能貪圖快捷及懶惰,必須從多方面衡量,不要怕艱難和辛苦,及要有堅毅的意志。這等人生道理從很多不同的類型的故事書中也可以學到,因此,我們要多閱讀課外書。

其次,閱讀課外書可以放鬆心情。人們日常的生活非常緊張,成年人工作忙碌,學生們功課繁重。如能在空閒的時候,閱讀有趣的故事書、漫畫等書籍,可以調劑身心,釋放負面的情緒,減少壓力,生活便會變得開心一點。

最後,閱讀課外書可以啟發我們的思考及創造思維。例如閱讀《兒童的科學》 這類科學書,當中的實驗解說就會讓我們明白很多日常生活的科學原理。多看這類 書籍,或許有一天大家亦能成為科學家呢!因此,我們多閱讀課外書可以提升想像 能力。

古語有云:「書中自有黃金屋」,書本有無窮的知識,多閱讀可以增加知識, 亦能增添樂趣,大家一起尋找閱讀的樂趣吧!

我學會了打籃球

八月十一日至八月十八日

在這短短的一周裏,我不僅學會了打籃球,還領悟到一個人生道理。

暑假剛剛開始,表哥從<u>美國</u>回來度假。他相約我一起打籃球,但我不懂打籃球, 表哥感到很驚訝!因為籃球在<u>美國</u>是很普遍的運動,大部份小朋友從小就學習。表 哥決定要在一周內教曉我,讓我可以和他一起切磋。

第一天,表哥先教我怕球。我時而太大力,令籃球飛到千里以外;時而又太輕力,籃球彈不起來,甚至擲到自己的腳板上,痛得我呱呱大叫。我為了學懂拍球, 我獨自練習了很久,總算掌握了初步拍球技巧。

第二天,表哥請我在他面前拍球,看看我能不能夠提升一級,學習「走籃」的 技巧。表哥本以為我要再練習多一天,由於我昨天努力練習,拍球技巧已很純熟, 表哥還稱讚我呢!表哥開始教我「走籃」,我小心翼翼地邊走邊拍球,因為害怕籃球 會拍走,我走得像一隻蝸牛般慢。表哥叫我走快一點,大膽一點,不要害怕失敗。 經過反覆練習,速度有所改進。

第四天,我練習投球。我第一次練習時,我把球射得太高,球撞到籃板,令到求迅速向我撲過來,嚇得我立刻蹲下來,用手護着頭,害怕球打到我,表哥看到我趣怪的模樣,不禁捧腹大笑。當我第一次成功投球,我高興得大叫起來,馬上抱着表哥大叫大喊,非常興奮。

最後兩天,我和表哥比賽,看誰先射中對方的籃網。由於表哥比我長得高,他 仿如一個巨人。他舉高雙手不斷攔截我的投球,我一次,一次,再一次地投球,也 沒法成功;相反表哥從我手上搶走籃球,輕鬆走了幾步,就投入籃網,取得分數。 但我沒有氣餒,經過多番嘗試,在一次表哥疏於防守的時候,我終於成功投球得分, 那份成功的喜悅,到現在還記憶猶新呢!

從這次學習打籃球的過程中,我明白到凡事都要有恆心和信心。古語有云:「繩鋸木斷,水滴石穿」,只要永不放棄,總有成功的一天呢!

我學會了打籃球

一月十日至一月十六日

這一周裏,我不但學會了打籃球,還領悟了一個人生道理。

記得有一天,爸爸從電視裏看籃球比賽,我覺得籃球既好玩又有趣,就請爸爸教 我打籃球。

那天,我和爸爸到<u>九龍仔公園</u>的籃球場去。當初,我認為籃球只是一種很簡單的運動,但其實一點也不容易。我把打球扔出去,連籃底的籃球板也不中。當我射了大約二十球後,便氣喘吁吁地躺在地上,不想再起來了。

第二天,我們繼續到<u>九龍仔公園</u>的籃球場打籃球,情況沒有改善。當我想放棄的時候,爸爸對我說:「我的兒子,『失敗乃成功之母』,你不應該半途而廢。做任何事都應該有堅毅不屈的精神,集中精神,堅持下去。」聽完爸爸這一番說話後,我充滿動力,繼續艱苦的練習。

第三天,我開始掌握力度,能把球射入籃底。接着,我雙腳前後擺,然後將右手手掌向天,手臂屈曲成弓字形,再將手臂由上而下拉緊向胸前,像弓箭上弦一樣。最後,我把籃球從下而上,像弓箭發出一樣!這樣我學會了遠投。我漸漸覺得我自己有一些進步。

到了周末,我已經可以投三分球了。這件事令我明白到一個道理:「失敗乃成功 之母」。

我學會了攝影

八月二十八日至九月三日

這一周,我不但學會了攝影,還領悟了一個人生道理。

記得第一次學習攝影時,我十分雀躍。但當我拿起沉重的相機時,立刻手腳發抖。 我膽怯地拿着相機,按下快門,「咔嚓」的一聲,一張模模糊糊的照片呈現在相機的 熒幕中。我不禁皺起了眉頭,顯得一副不滿意的嘴臉。

老師悄悄地走過來,拍一拍我的肩膀,對我說:「放鬆點,不用緊張。每個人都有獨特的風格,拍出自己的風格才是最重要的。」老師的話,我深深地印在腦海裏。似懂非懂的我再次拿起相機,努力地尋找着自己的風格,拍好每一張照片。我回到家時,爸爸媽媽都成為我的模特呢!

接下來幾天,我對準拍攝影像,構思相片的主題,又留意到光線的來源,原來會影響相片拍攝的效果。相比第一天剛接觸攝影時,攝影技巧已經有很大進步,我開始明白老師所說的話。我領悟到恆心和決心,是學習或做事必需具備的條件。

經過這幾天的攝影練習,我漸漸明白到恆心和決心的重要性。只要有恆心,堅持 不懈,任何事也會成功的。

我學會了游泳

九月二十三日至九月二十九日

這個星期,我不但學會了游泳,還領悟了一個人生道理。

記得有一天,媽媽對我說:「游泳既是一項有益身心的運動,而且在危難時刻還能自救呢!」爸爸也幫媽媽一起勸說我,過了很久,我才不情願地答應他們。於是, 他們說為我報了一周游泳速成班。

星期一下午,我穿着新買的泳衣、泳鏡、泳帽,來到游泳池。教練示意我下水,但我卻站在原位不停地打哆嗦。媽媽看到我戰戰兢兢的樣子,就把我抱入懷。我心想:媽媽真好,每次都在我恐懼時賜予我溫暖。怎料,當我享受着「溫暖」時,媽媽迅速地把我推向教練,教練順勢拉着我下水。我怕水怕得像隻貓,不斷在水中亂抓、掙扎。當我的身子浸泡在水裏時,我一邊尖叫,一邊在水中拍打。教練費了九牛二虎之力才讓我冷靜下來。教練叫我扶着欄杆似的東西,並讓我把頭伸進水裏憋氣十秒。果然不出我所料,教練們等我把頭伸進水裏,就把我的頭按了下去。之後數著「一、二、三……」

接下來,教練一步步地教我蛙泳的肢體動作和換氣。嘿嘿!看上去很容易啊!但是要自己做的時候,手腳卻不聽話了。我的身體總是因為緊張而做不好,當我氣餒的時候,腦海中忽然浮現出一句名句—「失敗乃成功之母」。我抬起頭,看到了媽媽慈祥的笑容,她那炯炯有神的眼睛彷彿在說:「<u>藝寧</u>,加油努力,不要放棄,媽媽支持你!」這句話讓我有了信心,一次、兩次,我終於做好了動作。

我回到家裏也在床上練習,就這樣,我每天都有點進步。到了週末那天,我已 經可以從游泳池的一端游到另一端了。

在學習游泳的過程中,我深切地體會到,做任何事都要有恆心和信心。「失敗乃成功之母」更成為我人生的座右銘。

美麗的九龍公園

尖沙咀 彌敦道有一個九龍公園。九龍公園一年四季都非常美麗。

走着走着,一眼望去,一個五彩斑斕的牌區,上面寫着「九龍公園」 四個豔紅的大字,前面還有一些綠油油的小草作點綴呢!

走進榕樹園,一棵棵枝葉繁茂的榕樹立即映入眼簾。它們一棵一棵連在一起,鋪天蓋地、氣勢磅礡,讓人感到陣陣涼風。榕樹的氣根象徵不屈不撓和蓬勃向上的精神,所以在學習的時侯也可以把它們當成座右銘。看着它們那嫩綠的葉子,粗壯的樹幹,彷彿在向遊人微笑,歡迎遊人到處參觀。

不知不覺中,來到了荷花池。荷花一株株挺立在池塘中,盡情綻開,它的顏色也各有不同,白的純潔,紅的鮮艷,粉的嬌嫩……它們爭奇鬥艷,綻放着燦爛的笑面。微風吹過,宛如許多亭亭玉立的少女在擺動着婀娜多姿的身段。它們既不像茉莉花一樣有濃郁的花香,也沒有玫瑰花般多嬌艷。它們只散發出淡雅的清香和展現樸素的「面容」,象徵高雅的情操。

接下來,便來到了鳥湖。「鳥湖的湖水清澈見底啊!」有些遊客不禁嘖嘖稱讚道。看!有幾隻胖鵝大搖大擺地走到湖邊,突然「噗通」一聲跳進湖裏,捕捉小魚,好像一位獵人在虎視眈眈地凝視着獵物。有些鵝則悠閒無比的游着,「白毛浮綠水,紅掌撥清波。」看見它們無拘無束的樣子,心裏羨慕不已。還有幾隻紅鸛用單腳站立着休息,真是有趣!

那吝嗇的「時間老爺」不知不覺間匆匆流走了,遊人沒有時間再在九龍公園流戀。啊!九龍公園,你那粗壯的大樹,美麗的花朵,可愛的動物,讓我們流連忘返、如痴如醉啊!

美麗的九龍公園

<u>九龍公園</u>位於<u>尖沙咀的彌敦道</u>,它原本是一個軍營,在一九七零年被改建成現在的九龍公園。

公園入口有一塊神氣威風的標示牌,寫着「<u>九龍公園</u>」四個大字,好讓人們遠遠就能看到公園的入口位置。公園裏的設施多不勝數:有熱鬧非凡的百鳥苑,充滿芬 芳花香的中國花園,充滿歡笑聲的兒童遊樂場……

「<u>九龍公園</u>的春景是最漂亮的。」為甚麼我這樣說?看!在柔和的春風中,遊客們的臉上掛着甜絲絲的笑容,踏着愉快的腳步,悠閒地散步。四周滿園春色,鳥語花香。

最令人印象深刻的大概就是<u>瑰麗花園</u>吧!只要一走近瑰麗花園,陣陣花香撲鼻而來,令人感到如痴如醉,不自覺地閉上眼睛,享受着這芬芳。花園裏的花朵朵嬌艷如畫:紅的豔麗、黃的奪目、綠的雅緻、紫的優雅、白的純潔、藍的神氣……每一朵都別樹一格。

鳥湖的景色也豪不遜色呢!瞧瞧!整個鳥湖成了一隊熱鬧非凡的合唱團,每位「團員」都落力地唱出清脆悅耳的「歌曲」。

啊! 美麗的<u>九龍公園</u>! 你那絢麗的花園, 熱鬧的鳥湖, 給我們留下多麼難忘的回憶, 多麼令我們流連忘返啊!

美麗的九龍公園

在尖沙咀 彌敦道,有一個美麗的公園-九龍公園。

那裏的設施齊備,例如:有可觀鳥的百鳥苑、散發出淡雅清香的花園、五彩斑爛的花牆……還有門口位置的噴泉,泉水不停流動,深深吸引遊人的目光,令人嘆為觀止。

踏入門口的位置,會看見兩旁長着一棵棵高大的榕樹,一排排整齊地排列着,像一個個士兵在風和日麗下站崗。而榕樹的葉子像被修成獨特的形狀—心形,形態十分吸引,所以不少情侶及遊人在樹下拍照和觀賞。兩旁還有許多五顏六色的花朵和綠草如茵的小草,散發出陣陣清香,花香撲鼻,真令人心曠神怡。

再繼續向前走,沿着前面曲折小徑,便會到達<u>百鳥苑</u>,那裏飼養了很多不同種類的小鳥,整個環境只聽到千姿百態的小鳥在枝頭上吱吱喳喳地唱起歌來,彷彿在大合奏似的,聲音悅耳令大家陶醉在其中。

離開「百鳥苑」,經過長長的樓梯,便到了瞭望台,站在高處眺望遠景,令遊人一覽無遺香港的景色,心情格外寫意,樂在其中。

啊!九龍公園,整個園內的環境,充滿大自然生氣和色彩,令遊人樂而忘返。